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  1هفـتـه 

  ؛ فقط از نظر تلفظّ يكسان هستند.است نادرست .1
  پور يصر اميندكتر ق .2
  بودن حرف زدنوگو بودن: مشغول  گرم گفت .3
  آفتاب، به قول پرستو، تنفّس صبح ةدر كوچ .4
  هاي دور دست: جاهاي دور افق .5
  كننده  حرم: مكان زيارتي و مقدس / زائر : زيارت )؛4گزينة  .6
  است.» بگزارد«املاي درست كلمه،  ؛)4گزينة .7
  )؛3گزينة  .8

   االله عليه، رحمة شبي در خدمت پدر نشسته بودم، خيز بودم. ه در ايام طفوليت متعبد و شبكياد دارم  
  

  و همه شب ديده بر هم نبسته [بودم].
  

  دوباره ابر و آب شود.تا خواهد به آسمان برود  آرزوي شبنم است كه مي» ذره ذره به آسمان بروم«)؛ در اين درس 3گزينة .9
ــد: شــكرگزار، عبــادت 3 گزينــة.10 ــت: كــودكي، خردســالي / متعبكننــده / مصــحف: كتــاب، كتــاب آســماني، قــرآن /   )؛ طفولي  

  فارغ: آسوده، راحت     
   نظامي گنجوي الاسرار  )؛ مخزن1گزينة .11
  1گزينة .12

  2هفـتـه 

    نادرست است؛ اين بيت از سعدي شيرازي است. .1
  باز ،هاي نياز / ز رحمت نگردد تهي دست برآرد تهي، دست .2
  وداع: خداحافظي / مسكين: فقير / يقين: اطمينان كامل .3

  عجاب، عجبا .4
  خبري است. ب) ةامري و جمل الف) ةجمل .5
 1ة گزين .6

    است. فرزندپارة تن استعاره از  )؛3 ةگزين. 7
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  )؛ 2ة گزين .8
ــ ــودم  ةغرق ــايي خلقــت ب ــوازش لطيــف و خنكــي را در لاي انگشــتان كــه  شــكوه و اعجــاز زيب   ،احســاس كــردم خــود ناگهــان ن

                               1                                                                                                                 2  
  !ها جوشش چشمه ؛آب

  3             4  
  آيد.) ها مي اند، (اين آب است، كه از جوشش چشمه هاي سوم و چهارم اين عبارت حذف شده جملههاي  فعل

  موصوف و صفت هاي مرده  )؛ كوچه باغ3گزينة  .9
  ها جمله خبري هستند. ) جمله پرسشي است ولي بقيه گزينه3)؛ گزينة (3ة گزين .10
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  1هفـتـه 

    را دوست دارداو ما  .1
  ها نعمت .2
  نادرست است. .3
  نادرست است. .4
  نادرست است. .5
  درست است. .6
  هاي اوست. معناي استفادة درست از نعمت شكرگزاري از خداوند، به .7
8 .1ت انسان نسبت به پروردگار ) عميق2 هاي پروردگار تر انسان به نعمت ه بيش) توجورود 4 ) افـزايش نعمـت  3 شدن محب (

  به بهشت
  شكر نعمت، نعمتت افزون كند    كفر، نعمت از كفت بيرون كند .9

  2 ةگزين .10
  4 ةگزين .11
هـاي   گويد كه خداوند در همـة عـالم و در همـة لحظـه     با توجه به ترجمه (او با شماست هر كجا باشيد)، آيه به ما مي )؛3گزينة .12

  زندگي ما، وجود دارد.
هـايش   ترين است و از حال همه خبر دارد. او، چون همة ما را بسيار دوست دارد، از ما و همة آفريده خداوند، مهربان )؛3گزينة .13
  كند. خوبي مواظبت مي به

  ترين نوع تشكّر كردن است. شكر زباني و ساده» الَْحمد لله«و » متشكرم«گفتن  )؛3گزينة .14

  2هفـتـه 

    ترين ساده .2  هنگام نماز .1
  نادرست است. .4  درست است. .3
ار باشيد، هنگامي كه دشمنان بر شما بتازند، پروردگارتان شـما را بـا پـنج    نان فرمود: اگر صبر كنيد و پرهيزكخداوند به مسلما .5

  هايي با خود دارند، ياري خواهد كرد. كه نشانه هزار فرشته
كه خود نيازي به ديگـران داشـته    ست و بدون آنمانند ا موجودات اين جهان، فقط خداوند است كه بزرگ و بي ةدر ميان هم .6

  تواند به همه ياري برساند. باشد، مي
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خواهيم به مصلحت ما نباشد، درخواست ما  خداوند، بهتر از هر كس ديگري به سود و زيان ما آگاه است و اگر چيزي كه از او مي .7
شود و بايد آن گناهان ترك شـوند تـا خداونـد دعـاي انسـان را       مي كند. علاوه بر اين، برخي گناهان نيز مانع اجابت دعا را اجابت نمي

  اجابت كند.
مطلق  ازين ي. چون فقط او بميخواه يم ياريو فقط از او  ميپرست يكه فقط خدا را م مييگو يسورة حمد، م 5 ةيدر آ ما)؛ 4گزينة . 8

  و وابسته هستند. ازمنديبه او ن ف،يو ضع ياست و همة موجودات جهان، چه بزرگ و كوچك و چه قو
خداوند  ياريحل مشكلات، هم به  يبرطرف كند. ما برا ييتنها خود را به يزندگ يازهايهمة ن تواند ينم ،يانسان چيه)؛ 3گزينة . 9

  اند. شده دهيآفر گونه نيها، هم . همة انسانميازمندين گران،يد يو همكار ياريو هم به 
اسـتجابت آن بـه   اگـر   اي ـ كنـد  يمسـتجاب م ـ  اي ـدن نيدر هم اياش را  بنده يسخن رسول خدا  ، خداوند، دعا براساس)؛ 1گزينة . 10

  .آمرزد ياز گناهان آن شخص را م يدر برابر آن، بخش اي كند يم رهيذخ امت،يدر روز ق شيآن را برا ،مصلحتش نباشد
  )؛4 ةگزين .11
  )؛1 ةگزين .12
  )؛2 ةگزين .13
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  1هفـتـه 

  ها ءايات: نشانه .2      اسم: نام .1
  قوَم: گروه .4      نور: روشنايي .3
  كتاب: كتاب قرآن .6      حقّ: درستي .5
  )؛4 ينةگز .7
  (مهربان) ميالرَّحمان (بخشنده)، الرَّح)؛ 3. گزينة 8
بـه   دي ـدر ترجمـه، با  ن،يچن ـ نادرست است. هـم  1 نةيدو كلمه، گز نيوجود (و) در ب ليدل (شب)، النَّهار (روز)؛ به ليالـَّ)؛ 2گزينة . 9
  نشده است، نادرست است. تيرعا بيكه در آن ترت زين 4 نةيگز ن،يتوجه شود. بنابرا يها در عبارت قرآن كلمه بيترت
داد تا عبارت، درسـت   صيبتوان اسم و فعل و حرف و .... را تشخ ديها، با وعد (وعده)، االلهَ (خدا)؛ در ترجمة عبارت)؛ 4گزينة . 10

  تفاوت دارد.، »وعده داد« يمعن كه فعل است به» وعد«با و اسم است. لذا » وعده« يمعن به» وعد«عبارت،  نيترجمه شود. در ا
  آمد و شد .12      گاه باشيدآ .11

  دانند نمي .14      مردم .13
  كند ظلم نمي .16      چه براي آن .15
  تر بيش .17
  سوم شخص مفرد است. يفعل ماض »خَلقََ«؛ ها) )، السماوات (آسمانديچه)، خَلقََ (آفر (آن ما)؛ 2گزينة . 18
  )كنند ي(ظلم م ظْلمونَي)، يـ ول كنيلكنَّ (ل)؛ 3گزينة  .19
  (دانا) مي(شنوا)، العل عيالسم)؛ 4گزينة  .20

  2هفـتـه 

  درست است .2  نادرست است .1
  درست است .4  نادرست است .3
  درست است .6  درست است .5
  درست است .8  نادرست است .7
  )، الناّس (مردم)ي(ا هاياَ ايقلُْ (بگو)، )؛ 2گزينة  .9

  )، رب (پروردگار)، كُم (شما ـ تان)يمن (از ـ از سو)؛ 3گزينة .10
  )ديكن ينم شهي)، فَـ (پس)، لا تَعقلونَ (انداياَ (آ)؛ 1گزينة . 11
  (توانا) ري)، قدَزي(چ ءي(بر)، كلُّ (هر ـ همه)، شَ ي(او)، عل هو)؛ 1گزينة . 12
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را برادران قوم خـود   امبرانيبرادرشان، خداوند در قرآن، پ )، اَخاهم: اَخا (برادر) + هم (آنها ـ شان)  يسو الي (به)؛ 3گزينة . 13
مـردم خـود،    يچون برادر، بـرا  هم امبرانيپ كه نيا يبرادر قوم عاد نام برده است. برا است. صالح را برادر قوم ثمود و هود را دهينام

  دلسوز و مهربان بودند.
    ها، آن .15    سويش الَيه، به .14
    بر او .17    سويتان به .16
      علَيكُم .19    هم، بر ايشان .18
    بر، خدا، پروردگار، شمامن، قطعاً،  .21    او، مهربان .20
  )ديقوَمِ (قوم من)، اعُبدوا (عبادت كن)؛ 3گزينة  .22
  او يسو به  ) + ـه (او) يسو (به ي: الهيبر او، الَ (بر) + ـه (او)  ي: علهيعلَ)؛ 4گزينة  .23
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  1هفـتـه 

1.   
  جالسةُ ) مُ ۴  آموز دانش) ۳  سیان) النّ ۲  است یندی) واجب ۱

2.   
  ) لذیذةٌ ۳  ) طبیبةٌ ۲  ) فریضةٌ ۱

3.   
  ) این دختر، در مسجد است.۲    ) این، کوهی بلند است.۱
  ) آن تکلیفی از طرف خداوند است.۴  موفق است.  ) این دانشمند در درس۳

4.  
  ) عَجیب۴  ) هذه ۳  ) طفلة۲  ) جَمیلٌ ۱

  رتفعدین، الطّعام، ذلک، مُ ف، صْ نِ  مذکر  .5

َ  مؤنث    لکدرسة، تِ جرة، مَ رة، الشّ ثَم

6.   
  نشینی ) هم۴  ) زیبا۳  ) ارزش۲  ) فراموشی۱

7.  
  ) تلک ۴  ) اللَوْحَة۳  ) الصفّ ۲  جرةشّ ) ال۱

  ۳گزينۀ  .8

  ۴گزينۀ . 9

  ۴گزينۀ  .10

  2هفـتـه 

1.   
  الوَردَْتان) ۳  ) الزاّرعان۲  ) الشّجرتان۱

2.   
  ) هذانِ ۳  ) هاتانِ ۲  ) هذانِ ۱

  ) هاتانِ ۵  ) هذانِ ۴

3.   
  اند، تندرستی و امنیّت. ) دو نعمت ناشناخته۱
  ) رضایت خداوند در رضایت پدر و مادر است.۲

  ) روزگار دو روز است، روزی به سود تو و روزی به ضرر تو.۳

  ) ارزش انسان به دانش و ایمان است۴

4.  
  رسیّ ) ک۳ُ  تانذَ نافِ  )۲  ) جَبلان۱
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5.   
  ) مَسرْورة۴  ) قوَیّ ۳  ) یوَْم۲  ) نِعْمَة۱

  ، نظیفتانِ ، نافذتانِ ، الکبیرتانِ های مثنی: الشّجرتانِ  اسم .6

7.   
  ) انسان۳  افتخار) ۲  ) چوب۱

  بهترینبهتر / ) ۶  ) روز۵  آن دو) ۴

  طلا) ۹  گل) ۸  او) ۷

  رضایت / خشنودی) ۱۲  تو برای) ۱۱  او) ۱۰

  ۱ ۀگزین .8

  ۳گزينۀ . 9

  ۳گزينۀ  .10
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  1هفـتـه 

A. 

1.police  2. ski 3. kite  
4. zip  5. cake  6. taxi 

B. 

1. a / c / j / b / k / d / e / g / l / f / h / t / m 
C. 

a-b-c-d-e-f  g-h-i-j-k-l 
m-n-o-p-q-r  s-t-u-v-w-x 
y-z  

D. 

five     5 four     4 three    3 
two   2 one    1 ten     10 
nine    9 eight    8 seven     7 
six    6 

  

  3و  2هاي  هفـتـه

A.  
1. teacher 2. chair  
3. post 4. student  

B. 
1. Good morning!  2. Hello  
3. Good evening!  4. Good afternoon! 

C. 
1. I'm / My name is  2. first  
3. first 

D.  
ها خانم Mr :آقايان  : Miss/Ms/Mrs 

E. 
1. a 2. c 3. c 4. b  
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  1هفـتـه 

  درست .1
  درست. 2
  مورد محبت و توجه پدر و مادر باشم. الف) .3

  ب) به اندازه ديگران به من توجه شود.      
  پ) امنيت وجود داشته باشد.     
   ت) مسئولين حكومت را انتخاب كنم.     
  مادي و معنوي  .4
  قوانين آن كشور  .5
  ياله يها از نعمت يحق انتخاب، حق برخوردار ،يآزاد ات،يحق ح. 6
 كند.  يزندگ زهيو پاك زيسالم، تم يطيهر فرد حق دارد در مح. 7

 استفاده كند. يو بهداشت يهر فرد حق دارد از خدمات مناسب پزشك -

 داشته باشند. تيامن ابانيهمه حق دارند در كوچه و خ -

 خسارت وارد كند. يحمل و نقل عموم ليمانند وسا يكس حق ندارد به اموال عموم چيه -

 را از داشتن سلامت و خدمات بهداشت و درمان محروم كند. گريد يحق ندارد مردم كشورها يكشور چيه -

را از آن كـار   يو حيدر جامعه انجام داد به او تذكر دهنـد و بـا روش صـح    يخطرناك ايكار اشتباه  يهمه حق دارند اگر كس -
  بازدارند.

  )؛3گزينة  .8
  )؛4گزينة  .9

  2هفـتـه 

  مسئوليت. 1
  تكاليف -ها  مسئوليت. 2
  ب) رعايت بهداشت و مراقبت از رفتار  الف) عبادت و اطاعت از خداوند .3

  ت) رعايت مقررات و احترام  پ) همكاري و احترام
  محيط زيست و آسيب نرساندن به آنج) آباد كردن   ث) كمك به نيازمندان و حفظ وحدت

  )؛2گزينة  .4
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 م؛يحقـوق متقابـل هسـت    يدارا ميكن يبرقرار م گرانيكه با د يما در روابط گريدارند، به عبارت د يبه اندازة ما حقوق زين گرانيد .5
  بر ما دارند. يحقوق زين گرانيد ميدار يطور كه ما حقوق همان يعني

  كنند. تيمقررات و نظم كلاس را رعا . 6
  مسئولان مدرسه با احترام برخورد كنند. گريبا معلّمان و د

  .رنديبگ اديها را خوب  كنند درس يمعلم گوش داده و سع يها هيبه توص
  مدرسه محافظت كنند. ياز اموال عموم

  

 3هفـتـه 

بر سر كدام كلاس برود. مدت زمان  شوند، معلوم نيست چه زماني چه معلمي آموزان به موقع سر كار حاضر نمي ها و دانش معلم .1
  شود و به طور كلي مدرسه به هدف خود نخواهد رسيد. تفريح و تدريس مشخص نيست، تكاليف بررسي نمي

  حفظ حقوق افراد و برقراري نظم و امنيت .2
  سوزي و حفظ امنيت) الف) پمپ بنزين (جلوگيري از آتش .3

  ب) استخر (حفظ بهداشت آب)
  و بدون ديد (حفظ سلامتي و امنيت خودروها و مسافران)هاي باريك  پ) جاده

  هاي در حال ساخت (حفظ امنيت افراد) ت) ساختمان
  2گزينة  .4
  4گزينة . 5
تـوانيم حـق خـود را اعمـال كنـيم كـه        ما در استفاده از حقوق خود آزادي مطلق و بي قيد و شرط نداريم بلكه تا آنجا مي -خير. 6

  مغاير قانون نباشد.
شود وسايل نقليـه در پشـت چـراغ قرمـز توقـف نمـوده و در نتيجـه         عنوان مثال وجود قوانين راهنمايي و رانندگي موجب ميبه . 7

  عابران پياده با آرامش و امنيت از خيابان عبور كنند و عبور و مرور وسايل نقليه منظم و بدون ايجاد تصادف انجام شود.
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  1هفـتـه 

  الگوسازي .1
  است) شكل ساده كافي نادرست (فقط يك .2
  كنيم:  ابتدا مسئله را بررسي مي .3

توانند در صدگان باشند. در رقم دهگان، صـفر   مي 9، ... ، 3، 2، 1عدد  9تواند قرار بگيرد و فقط  در رقم صدگان عدد صفر نمي
وجه به قرار گرفتن يك عدد در صـدگان، در ايـن   هاي تكراري باشد با ت تواند باشد ولي چون در عدد مورد نظر نبايد رقم نيز مي

  تواند باشد. رقم مي 8هاي قبلي،  يكان نيز با توجه به قرار گرفتن دو رقم در خانه ةگيرد و در خان رقم قرار مي 9خانه نيز حداكثر 
9 9   رقمي 3: عدد  8

بنابراين در كل   9 9 8   پذير است. حالت امكان 648
  مسئله با استفاده از رسم شكل و يا الگوسازي قابل حل است: (د = دختر، پ = پسر) .4

حالت:  8

د
د
د
د
پ
پ
پ
پ

 
د
د
پ
پ
پ
پ
د
د

  
د
پ
د
پ
پ
د
پ
د

  

  
  الگوسازي .5

  

 
  

  جواب است. (امتحان كنيد) 4هاي ممكن تكراري است براي همين در جدول نوشته نشده است. بنابراين مسئله داراي  بقيه حالت

  حالت: 10)؛ 4گزينة  .6
ÂºI¶¼U 5 ÁIÀ¾§w jHk÷U
ÂºI¶¼U  ÁIÀ¾§w jHk÷U
ÂºI¶¼U 25 ÁIÀ¾§w jHk÷U

10
0 1 3 5 0 2 4 6 8 10
0 2 1 0 5 4 3 2 1 0
2 1 1 1 0 0 0 0 0 0  

 فرزند اول     فرزند دوم  سوم فرزند 
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%دانيم: )؛ مي3گزينة  .7  125   مانده است و ارتباطي به قيمت دفترها ندارد.   برابر باقي 32است. طبق شكلِ رسم شده، كل پول،  4
  
  
  
  
  

  شود: با راهبرد رسم شكل مشخص مي )؛ 2گزينة  .8
طول اتاق   3 2 و عرض اتاق   5 2 2 4  

مترمربع  ،مساحت اتاق   4 5 20  
  

  

  )؛ راهبرد رسم شكل1 نةيگز .9
  
  
  

متر  سانتي  120 2   فاصلة بين دو نفر پشت سر هم 60
  15 1   تعداد فواصل بين افراد 14

متر  سانتي  14 60   طول صف 840

  

  2هفـتـه 
  رسم شكل و الگويابي .1
  درست   .2
  ها فقط به يك سؤال يكسان بوده است: شود كه پاسخ آن با استفاده از جدول زير مشخص مي .3

  شماره سؤال  1  2  3  4  5  6  7
  پاسخ فرهاد  د  د  د  د  ن  ن  ن
  پاسخ مهرداد  د  ن  ن  ن  د  د  د

  شود پس: تكرار مي 4تا  4ها  الگويابي يكان .4


 

  
   

2 2 2
2 2 4 4

2 2 2 8 8
2 2 2 2 16 6

2 2 2 2 2 32 2

 عدد حاصل يكـــــان
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   )؛3گزينة  .5

  شماره شكل  1  2  3  4  5  6
 ها تعداد مثلث  1  4  16  64  256  1024

.
¾LUo¶ 
  

10
2 2 2. 

¾LUo¶ 8
  2 2 2     1  الگو يا رابطه  

  )؛ 2گزينة .6
  راهبرد حدس و آزمايش

  
  

A B   9 1 10  
  

    )؛ 4گزينة . 7
  عدد اول

6 3 3    عدد دوم  
  عدد سوم

  ضرب حاصل 
  

  كنيم) كنيم (آزمايش مي زنيم و با مفروضات مسئله مقايسه مي )؛ چند حدس مي1گزينة . 8
  تعداد ماشين   

باشد.    16جموع اعداد هر ستونِ عمودي، بايد توجه: م  10 2   تعداد موتور 8
  سه چرخه

  ها خير    آيا تعداد چرخ     خير    خير       بله   
  شود؟ مي 54

  

  برابر است با:  هشتماند، بنابراين عدد  )، عددهاي موجود همگي از ضرب يك عدد طبيعي در خودش به دست آمده3 ةگزين .9

 8 8 64  

  3هفـتـه 

وقتي  .1 3 21 را قرار داد يعني:  7است پس در دايره بايد عدد 7    بنـابراين وقتـي در عبـارت .( )2   را  7، عـدد
  خواهد شد. 14قرار دهيم حاصل برابر 

نادرست وقتي  .2


2 43
  باشد يعني  12باشد پس صورت بايد 2 12  يعني 14.  

3.   


( )

...
 

        
4 25 2

2 6 10 98 2 25 25 1250  




( )

( )

 

 

       



         



4 5 2

4 6 2

2 6 10 14 18 50 2 5 5

2 6 10 14 18 22 72 2 6 6
   

2 2 2 2 2 2    2 2 2 2  2 2

1 2 3 3 4 1 4 1 1 1
2 3 3 4 4 5 7 3 4 6
10 8 7 6 5 7 2 9 8 6
20 48 63 72 80 35 56 27 32 36

AB BA  BA  AB 
18 57  75  
54  28  82  
72  19  91  

  

12 8 10 10
3 5 3 4
1 3 3 2
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  هر دو طرف را
 كنيم. تقسيم مي 10بر 

   ها: )؛ زير مسئله2گزينة . 4

كار    دهد؟ ساعت چه كسري از كار را انجام مي 3) احمد در 1(   

2
1 133 34 6 2  

كار   دهد؟  ساعت چه كسري از كار را انجام مي 2) علي در 2(   

3
1 142 26 8 4  

  

كار   ) علي و احمد روي هم چه كسري از كار را انجام دادند؟ 3( 
1 1 3
2 4 4  

)4 (1
 ســـاعت  دهد؟  ي كار را پارسا در چند ساعت انجام مي مانده باقي 4  

1
4

1 1
3 12
4

1
124 34  

 )؛2گزينة .5
  و تعداد خودكار تعداد دفتر

         350 120 5000 35 12 500     

گذاريم.  مي  ،4درون  ،خواهد بود. از راهبرد حدس و آزمايش 4نيز مضرب  هستند، پس  4مضربِ  500و  12چون 
داريم:    35 4 12 500 شود:  كه نتيجه مي 30 .كه جواب درستي است  

يعني  4  و 30  پس   30 4 34   
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  1هفـتـه 

  سازي فرضيه .2  مشاهده .1
  ةفرآورد .4  يافتن جواب .3
  نادرست است. .6  است.نادرست . 5
  4گزينة . 8  درست است. .7
  حل براي مسئله)، پ) انجام آزمايش سازي (پيشنهاد راه آوري اطلاعات، ب) فرضيه الف) جمع  .9

  2گزينة .10
   اند.  وجود آمده دانش بشر از گذشته تا حال به يامروز، بر مبنا يها يفناور )؛3گزينة . 11

  2هفـتـه 

  آوري اطلاعات جمع .2  گرم، گرم. 1
  درست است.. 4   طول، جرم، زمان .3
 )؛3گزينة . 5

  12 لوگرميك× 1000= 12000+ گرم 780= گرم 12780گرم 
 )؛1گزينة . 6

  5/0تن × 1000=  500لوگرميك× 1000=  500000گرم 
  .كند ينم يرييماه تغ اي نيآنهاست كه در زم دهندة ليجرم اجسام، مقدار مادة تشك )؛4گزينة . 7
وزن  يروي ـبراسـاس ن  ،يفنـر  ي)، باسكول و تـرازو يا عقربه يا كفّه كيآشپزخانه ( يترازو ،يتاليجيد يترازوها )؛4گزينة . 8

كـاهش   نيوزن اجسـام در كـرة مـاه، نسـبت بـه زم ـ      يروين نكهي. با توجه به اكنند ي) عمل مشود ي(كه باعث فشرده شدن فنر م
ترازوهـا در كـرة مـاه، كمتـر فشـرده       ني ـفنـر ا  رايز دهند؛ يكمتر نشان م ه،ترازوها، مقدار جرم اجسام را در كرة ما نيا ابد،ي يم
و دچـار خطـا    كنـد  يموجـود در دو كفـه عمـل م ـ    يهـا  جـرم  سـة يبراسـاس مقا  ،يا دو كفـه  يترازو ).ني(نسبت به زم شوند يم
  .كند ينم يرييچون جرم اجسام در كرة ماه، تغ شود؛ ينم

  3هفـتـه 

  ليتر ميلي .2  سطح زير منحني .1
3. cm10  4.  .نادرست است  
  نادرست است.  .6  نادرست است. .5
   3گزينة  .7



 

  

 

ون 
زم
س آ

در
1 

تم
هف

 

17 

 )؛4گزينة .8

m 101000 100 1010  
  )؛ 2گزينة .9

cm / m
/ / m


  2

320 3 2
3 2 2 6 4

   

  4هفـتـه 
  دقت .2  چگالي .1

  نادرست است. .4  خطا (عدم دقت) .3
  درست است. .6  نادرست است. .5
  )؛ 3گزينة  . 7

ثانيه      ثانيه         زمان      3661  3600 60 1 ثانيه              3661 ثانيه                  دقيقه     1 60   ساعت 1 3600
0/گرم دقت ترازو بايد  هايي با دقت ميلي گيري جرم )؛ براي اندازه4گزينة .8   گرم باشد.   001
  است. يريگ آشكار اندازه يفاصله دارد و خطا يليخ گرياز اعداد د رايز)؛ 4گزينة .9
  
  


